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Η εορτή του Οσίου Πανηγυρίου στη Μαλούντα 
Λευκωσίας
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τελέστηκε το απόγευμα της Τρίτης, 
14 Μαΐου 2024, ο πανηγυρικός Εσπερινός της εορτής του 
Οσίου Πανηγυρίου στο φερώνυμο παρεκκλήσιό του, στην 
κοινότητα της Μαλούντας της επαρχίας Λευκωσίας στην 
Κύπρο.
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Της Ακολουθίας του εόρτιου Εσπερινού χοροστάτησε ο Πανιερώτατος 
Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας, τον οποίο πλαισίωσαν οι 
Πρωτοπρεσβύτεροι Μιχαήλ Ευθυμίου, Αδάμος Αδάμου, Στέφανος Χρυσάνθου, 
Παναγιώτης Καϊμακλιώτης, Κυπριανός Παπαδόπουλος, Μάριος Νεοφύτου, Μάριος 
Ιωαννίδης, Δημήτριος Δημητριάδης, και Κωνσταντίνος Χατζηνικολάου, οι 
Οικονόμοι Σαμουήλ Κουσπογένης και Νικόλαος Δημητρίου, οι Πρεσβύτεροι 
Κυριάκος Ευθυμίου και Σπυρίδων Καρατζιάς, ο Αρχιδιάκονος π. Ραφαήλ Μισιαούλης 
και ο Ιεροδιάκονος Βαρθολομαίος Χαραλάμπους.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο χοροστατών Αρχιερεύς κ. Ησαΐας, αναφερόμενος στην 
Ανάσταση του Χριστού και στον Όσιο Πανηγύριο.

Αρχή και τέλος όλων των εθνικοαπελευθερωτικών αγώνων της πατρίδος μας η 
πίστη στην αιώνια ζωή, η πίστη στην αθανασία του Χριστού. Γι’ αυτό και έχουμε 
ήρωες, όπως ήταν οι ήρωες του 1821, άνθρωποι οι οποίοι γνώριζαν ότι η 
αυτοθυσία τους δεν είναι αυτοκτονία. Η αυτοθυσία τους είναι σεβασμός και 
προστασία της ζωής της Αναστάσιμης, που προσέφερε ο Ιησούς Χριστός. Η 
αυτοθυσία τους ήταν λύτρωση του ανθρώπινου γένους από τις αμαρτίες του. Γι’ 
αυτό και οορθόδοξος ελληνικός Στρατός πάντοτε με πίστη προχωρούσε, 
υπογράμμισε ο Πανιερώτατος.



Στο τέλος της ακολουθίας τελέστηκε η λιτάνευση των ιερών εικόνων της 
Αναστάσεως του Κυρίου και του Οσίου Πανηγυρίου πέριξ του Ιερού Ναού.



Ανήμερα της εορτής, 15 Μαΐου 2024, τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία, της 
οποίας προέστη ο Πρωτοπρεσβύτερος Χαράλαμπος Ζούμος, πλαισιούμενος από 
τους Πρωτοπρεσβύτερους Μάριο Νεοφύτου και Μάριο Ιωαννίδη, τους Οικονόμους 
Στυλιανός Γεωργιάδη και Σαμουήλ Κουσπογένη, τον Αρχιδιάκονο π. Ραφαήλ 
Μισιαούλη και τον Ιεροδιάκονο π. Βαρθολομαίο Χαραλάμπους.



Τα ιερά αναλόγια κόσμησαν οι ιεροψάλτες Σπυρίδων Ζαΐρης και Γιώργος 
Κουρόγιωργος.










